

## Неделя инклюзивного образования

С 25.03.2019 г. по 29.03.2019 г. МБДОУ «ДСОВ «Северяночка» прошла неделя инклюзивного образования.

Воспитатель старшей группы Рожкова Анна Валерьевна провела НОД «Путешествие в страну сказок». Дети вместе с воспитателем совершили удивительное путешествие в сказочную страну, где помогли любимым сказочным персонажам справиться с трудными задачами самостоятельно, находя пути их решения. На протяжении всей НОД дети активно принимали участие в предложенных играх, отвечая на поставленные вопросы, опирались на свои знания и жизненный опыт.



Воспитатели младшей группы Вартаньянц Лариса Николаевна и Искандарян Наталья Владимировна подготовили консультацию для родителей по теме: «Что такое толерантность?», в которой раскрываются понятие «толерантность», а также методы и приемы по воспитанию толерантности у детей дошкольного возраста.

НОД «Мы разные, но мы вместе» провела воспитатель средней группы Чайковская Оксана Александровна. Она использовала различные методы и приемы: словесные: беседа «Люди бывают разные», дети поделились своим мнением и рассказали ситуации из жизненного опыта, обсуждение мультфильма; игровые: игры на развитие памяти, мышления и воображения; наглядные: просмотр мультфильма про ребенка с ограниченными

возможностями здоровья; практические: аппликация «Сердце для Димы» коллективная работа.

Педагог-психолог Исмагилова Гульнара Мансуровна провела НОД «Весна-красна» в подготовительной к школе группе. Непрерывная образовательная деятельность была направлена на развитие зрительного гнозиса, мелкой моторики рук, познавательных процессов: внимания, воображения, мышления и памяти.



Развлечение по теме: «Спешим мы Весну выручать» для детей подготовительной к школе группы компенсирующего вида провели воспитатели – Валужева Ирина Николаевна, Хорошаева Вероника Александровна и учитель-логопед – Кудактина Ольга Андреевна.

В ходе развлечения с детьми была проведена беседа о весенних признаках, приметах и праздниках. После получения электронного письма с просьбой о помощи, дети вместе с воспитателем отправились в «Зимний дворец» выручать Весну из снежного плена. Дети активно и легко справлялись с заданиями на развитие логического мышления, находили заданный звук в слове, составляли рассказ о весне, записывая предложения в виде схемы.

Воспитатель подготовительной к школе группы компенсирующего вида Валужева Ирина Николаевна представила для педагогов доклад о проделанной работе за учебный год. В докладе Ирина Николаевна отметила

положительную динамику результатов работы учителя-логопеда, педагога-психолога, музыкального руководителя и воспитателей группы, благодаря совместной работе всех специалистов.

Мастер-класс для педагогов «Логопедическое обследование детей» провела учитель-логопед Кудактина Ольга Андреевна.

И в завершении недели инклюзивного образования детским педиатром Приобской городской больницы Антоновой Любовью Александровной и медицинской сестрой детского сада Ужеговой Светланой Федоровной проведено мероприятие с родителями по теме: «Здоровье детей в наших руках». В своем докладе Любовь Александровна озвучила три темы: «Полезность поливитаминов»; «Ротовирусные инфекции и их профилактика»; «Группы здоровья детей дошкольного возраста». После беседы и обсуждений медицинские работники ответили на все вопросы родителей.